

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
földszint (Arany Bika-bérlás). — Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
Arany Bika-bérlás) félemelet. Telefon: 113 (7 mellék-
állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Ipartestületi választás után

A Debrecen és Vidéke Ipartestület most lezajlott tisztújító választásán a Független Kisgazda Párt iparostagozata részéről benyújtott lista hatalmas többséget kapott. A legutóbbi nemzetgyűlési választások során a Független Kisgazda Párt Debrecenben kerekén a szavazatok ötven százalékát nyerte el, míg most ezen a le nem becslhető fontosságú érdekképviseleti választáson, mely szintén titkosan és szabadon folyt le, immár a szavazatok több mint 70 százalékát nyerte el. Akadálytalanul és gatlás nélkül nyilvánította itt véleményét és akaratát a dolgozó társadalom egyik megbecsült rétege, az iparosság, mely, íme, nagy többségben a Független Kisgazda Párt által követt eszméket vallotta magáénak.

Ezt a választási eredményt elvi szempontokat tekintve, nem lehet másként felfogni, mint a Független Kisgazda Párt elveinek, eszményeinek és politikájának igazolását, mely a társadalom egyik értékes rétege részéről, a kézműiparosság részéről adatott meg a pártnak. Nagynagy elégtétel ez. Szinte eruptív módon tört fel a választóközösség sorából az érzés, hogy ezekben az időkben hitet kell tenni, igazolást kell nyújtani és oda kell állni a mellé a zászló mellé, melyen a nemzeti függetlenség, a demokratikus szabadság, a magántulajdon tisztelése és az erkölcsi értékek megbecsülése van felírva. Számítatlan jel mutatja, hogy a város lakosságának túlnyomó része rokonérzettel, meleg szimpátiával kísérelte ezt a választást, együtt érkezett a Kisgazda Pártban tömörült iparossággal, együtt örült az eredménynek. De bátran állíthatjuk, hogy más pártbeliekből is sokan akadnak, kik rokonszenvüknek adtak kifejezést. Külön meg kell emlékezni arról a testvéri magatartásról, melyet a Kisgazda Párt minden tagozata tanúsított az alig néhány napos választási küzdelem során derék iparos tagtársai iránt. A lelkesedés mutatta meg, hogy a Kisgazda Párt nem osztálypárt, — egyé forrása a különböző társadalmi rétegeket.

Meg kell látnunk a választási eredményben azt is, hogy a polgári gondolat elevenen él társadalmunk körében. Nem a szó régi értelmében érvényesült ez a fogalom: polgári gondolat, hanem a demokratikus haladás jegyében.

Igen, polgár akar lenni a kisiparos, megbecsült polgára ennek a hazának, meg akarja védeni jogait, kis műhelyét, békét, rendet, nyugalmat, szabadságot és félelemmentes életet akar. Jogos érdekeit és boldogulását akarja biztosítani. Nem a harcot, hanem az igazságot keresi, mely egyformán kijár az ország minden becsületes dolgozójának. Merthisz, ha dologról van szó, akkor a kisiparos ugyancsak helyén van. De méltán elvárhatja, hogy megbecsülésben és jogos érdekeinek kellő támogatásban legyen része. Ne legyen hátraszorított másodrendű polgára az országnak. ha-

nem olyan tényező; mellyel számolni kell minden irányzatnak.

A választásnak voltak bizonyos kellemetlen kísérőjelenségei az ellentábor oldaláról. — Szeretnénk hinni, hogy ezek csak egy választási harc hevében estek. — Szeretnénk hinni, hogy az iparosság békéjét, mely belülről bizonyosan ki fog alakulni, nem háborgatják sem személyi, sem pedig pártérdek folytán előálló beavatkozások. Demokratá ember számára a választás után nem lehet más állásfoglalás, mint illő tisztelettel tudomásul venni a debreceni iparosság megmásíthatatlan döntését; nem pedig a kiköszörzött udvarló példájára szitkot szórni a tegnapi kedvesre. Aki ezt teszi, az demokratikus felfogásáról állít ki szomorú bizonyítványt.

A kisgazdapárti iparosok részéről benyújtott lista 71 százalékos győzelmet hozott és olyan iparostömegeket mozdított meg, amire még nem volt példa az ország legnagyobb vidéki ipartestületében. Mindjárt meg is mondjuk, hogy győzelmeinket nem kívánjuk politikai pecsenyesütögetésre felhasználni. A szerdai választás megerősített bennünket abban a hitünkben, hogy az önálló kisiparosság — országszerte éppen úgy, mint városunkban — az egyéni kezdeményezés lehetőségét, az egyenlő teherviselést, a politikai és gazdasági függetlenséget kívánja.

És még egy nagy bizonyosság van számunkra ezzel a választással kapcsolatban. Az az 1138 kisiparos, aki a kisgazdapárti listát dobta a szavazó urnába, egyszersmind arra is szavazott, hogy az Ipartestületben nem akar belső vilongásokat, békét akar, az alkotó munka lehetőségét és mindenekfelett a kisipar érdekeinek védelmét és szolgáltatását. Ez a választás parancs is az össziparosság számára. — Annak követelése, hogy a kisiparos-érdek ne legyen politikai párok taktikai játékszere.

A választások lezajlottak, a harc véget ért. A mai naptól kezdve nincs és nem is szabad részérdeknek jelentkeznie az egyetemes érdekek mellett és annak rovására. A megválasztott új vezetőség minden bizonyosan arra fog törekedni, hogy az Ipartestület betöltse eredeti hivatását. A tegnapi ellenfelek csak iparosok már, amikor leülnek a kisiparosság kérdéseit megtárgyalni. Ez nemcsak az új vezetőségnek, nem is csak az 1138 embernek, hanem az egész debreceni kisiparosságnak egyetemes érdeke!

Az osztrák szerződés április 13-án aláírják

Bécs. Rendszerint jólétesült körökből bizakodó híresztelések terjedtek el arról, hogy az osztrák államszerződés április 13-án aláírják.

Az amerikai rádió jelenti Moszkvából, hogy a jugoszláv külügyminiszter 150 millió dollár jóvátételt igényelt jelentett be Ausztriával szemben.

Tildy elnök levele Vorosilov marsallhoz

Tildy Zoltán, a Magyar Köztársaság elnöke a következő levelet küldte Vorosilov marsallnak:

„Vorosilov marsall úrnak, a Szövetséges Ellenőrző Bizottság magyarországi elnökének.

Marsall úr! Magyarország tel-

jes felszabadulásának 2. évfordulóját ez év április 5-én ünnepli meg. Ugyanezen a napon avatjuk fel Kisfaludy Strobl szobrászművész monumentális alkotását, amellyel a magyar nép el nem múló háláját akarja kifejezni a felszabadító orosz

hadsergek és az orosz nép iránt. Az ünnepségre Marsall urat az egész magyar nép nevében meghívom és nagy örömmel szolgálna, ha azon megjelenne. — Szívélyes üdvözléssel: Tildy Zoltán, a Magyar Köztársaság elnöke.

Truman és Wallace a segélynyújtási tervről

Truman elnök sajtóértekezleten arra a kérdésre, hogy a Görögországnak és Törökországnak nyújtandó segély békéhez, vagy háborúhoz vezet-e? — azt felelte, hogy segélynyújtási programja a világbékét kívánja alátámasztani.

Wallace volt kereskedelmi miniszter egyik ülésen kijelentette, hogy az Egyesült Államok olyan politika felé halad, amely ketté osztja a világot és csökkenti a békebe vetett reményeket. —

Élesen állást foglalt a tisztviselői kar tervbe vett tisztogatása ellen.

Az amerikai szenátus külügyi bizottságának szerdai ülésén ellenzéki hangulat alakult ki a Görögország és Törökország segélyezésére vonatkozóan Truman elnök által előterjesztett javaslatl szemben. Több szenátor hangoztatta, hogy a pénzübeli segélyezést különösen katonai okokból ellenzi. A legelőbben tárogatták Pepper szenátor javas-

latát, hogy a két országot Amerika az Egyesült Nemzetek közvetítésével segítse. (MTI)

La Guardia, az UNRRA volt vezérigazgatója felhívta az amerikai szenátus külügyi bizottságát, utasítsa vissza Trumannak Görögország és Törökország megsegítésére vonatkozó tervét.

A török minisztertanács a legutóbbi 24 órában háromszor ült össze és úgy tudják, hogy az amerikai segély kérdését tanulmányozta.

Április 8-án megkezdődik a szlovákiai magyar családok áttelepítése

A magyar-csehszlovák lakosságára ügyében Pozsonyban tárgyaló bizottságok megegyeztek abban, hogy április 8-án megkezdődik az áttelepítés végrehajtása. Az április 8. és 15.

közötti időben az alábbi községekben kijelölt magyar családok költöznek Magyarországra: Galántai járás: Diószeg, Nagymácsid, Szenc. Lévai járás: Léva, Városladány, Kálna, Terpenye.

A községekbe vegyes magyar és csehszlovák bizottságok szállnak ki, hogy a vagyonjogi kérdéseket az érdekeltek jelenlétében tisztázzák. Községenként 32 család kerül áttelepítésre.

Balogh István:

Miért kell ragaszkodnunk a Kisgazda Párthoz

Balogh István miniszterelnökségi államtitkár, a Kisgazda Párt főtitkára főtitkári tiszte átvétele óta sorra látogatja a főváros kisgazdapárti szervezeteit. Az V. kerületi kisgazdapárti szervezetben járt legutóbb és nagy beszédet mondott.

— Ami a Kisgazda Pártot érintő támadásokat illeti — mondotta — Balogh István —, bizonyos, hogy a Kisgazda Párt a nyomás alatt lett azzá, amivé lennie kell. Ha nem lett volna Kisgazda Párt, másképp fejlődött

volna a demokrácia és függetlenségünk és mindaz, amit eddig megvalósított a demokrácia. Világnézetű különbségek választanak el a koalíciós pártoktól, ezek a különbségek ezután is meg lesznek. Ha disszonancia merülne fel, a becsület és a hűség fegyverével fogjuk megvívni harcunkat.

— Más oldalról is támadás érte a Kisgazda Pártot. Itt kell felhívnom a tömegek figyelmét arra, hogy milyen veszéllyel jár az érzelmi alapon való politizá-

lás. Katasztrófát jelentene az, ha a tömegek a jobboldal felé tömörülnének. Mindenkinek tisztában kell lenni azzal, hogy ezt sem a Szovjet, sem a nyugati nagyhatalmak egy pillanattig sem tűrnék el.

Balogh István türelmet kért a párt módszerusaival szemben és hangoztatta, hogy a polgári gondolat fenntartása a legfontosabb feladatunk. Ezért kell ragaszkodnunk a Kisgazda Párthoz!

A felhatalmazási javaslat vitája a nemzetgyűlésen

A Nemzetgyűlés csütörtöki ülésén folytatták az appropriációs javaslat tárgyalását.

Sulyok Dezso (szabadságpárti) bevezetőjében kijelentette, hogy a kormány részére adott felhatalmazást nem szavazza meg. A kormánnyal szemben érzett bizalmatlanságát gazdasági síkon kívánja megmagyarázni. — Az államosítás gazdasági eredményeinek nyilvánosságra hozatalát sürgette, — majd hosszasan bírálta az államosított bányák helyzetét. Szerinte kevésbé történt államosítás, hanem inkább partosítás.

Szabó Árpád (kisgazdapárti) rámutatott arra, hogy dologtalanok, herék és élősdiek vannak a nemzet testén. A dolgozó milliók és a fényűző életmódot folytatók ezerei rendszerének örökre véget kell vetni. Kifogásolta a sok állami autót. Adatok felsorolásával bizonyította, hogy a bürokrácia felduzzadt, ezt az állapotot nem lehet fenntartani. Örömmel látja, hogy a belpoliti-

kai légkör enyhült, ez lehetővé teszi a hároméves gazdasági terv kidolgozását, illetőleg elindítását. Sürgeti a parasztság sorsdöntő kérdéseinek rendezését, — így a szövetkezeti fejlesztést és az érdekképviseleti törvénytető alá hozását. — A munkásparasztszövetség biztosítja a demokrácia fejlődését. Határozati javaslatot nyújtott be arról, hogy a Nemzetgyűlés utasítsa a szövetkezetiügyi minisztert, hogy záros határidőn belül

készítse el a szövetkezeti középiskola tervezetét. Másik határozati javaslatában a háziszabályoknak olyan értelemben való módosítását indítványozza, hogy a költségvetés és a felhatalmazási törvényjavaslat tárgyalása egyszerre történjen. Bizalommal van a kormány iránt, a felhatalmazást megszavazza.

Kádár János (MKP) és Mónus Illésné (szoc. dem.) szólaltak fel. Legközelebbi ülés pénteken lesz

A minisztertanács határozatai

A kormány tagjai Nagy Ferenc miniszterelnök elnöklésével csütörtökön rendes heti minisztertanácsot tartottak. Balogh István miniszterelnökségi államtitkár előterjesztésére elfogadták azt a rendelkezést, amely állásuktól felfüggesztett közléstiszviselőknél visszamenőleges illetményelt, illetve azok kifizetésének módosított szabályozta.

Behatóan tárgyalta a minisztertanács a pénzügyminiszter előter-

jesztésére a banszemélyzet magasabb fizetési osztályokba és fokozatokba való besorolását. A pénzügyminiszter előterjesztésére elvileg elhatározta a minisztertanács a honvédség anyagi helyzetének javítását, fizetés és szoldjavitár tekintetében.

Igazolvány képek
HORVÁTH FOTÓTÓL,
Simonyi utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ CSOKONAI SZÍNHÁZ

28-án pénteken este 7 órakor **Bánk bán** munkás előadás

28-án pénteken du. 3 órakor **Három a kislány** ifjúsági előadás

Telefon: 110

Vörös Péter építésügyi miniszter javaslatára hozzájárult a minisztertanács Borbó Virgílinek a miniszterium adminisztratív államtitkárává való kinevezéséhez. Bárános Károly földművelésügyi miniszter előterjesztésére engedélyezte a minisztertanács az új pályák vetőmagbeszerzésével kapcsolatos költséginvények kiállítására. A minisztertanács az ipari és kereskedelmi munkavállalók el-

bocsátásával kapcsolatban visszatartott intézkedések kifizetését szabályozta. Ortulay vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére hozzájárult a minisztertanács, hogy Nagy Miklós, a Kultuszminiszterium pótitkári államtitkárárt adminisztratív államtitkárrá nevezzék ki és hozzájárult a minisztertanács dr. Alexy György fővárosi leánygimnázium igazgatójának politikai államtitkárrá való kinevezéséhez.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

CSOKONAI SZÍNHÁZ
 Pénteken d. u. 3 órakor: **Három a kislány**. (Ifjúsági előadás.)
 Pénteken este 7 órakor: **Bánk bán**. (Munkás előadás.)
 Szombaton d. u. fél 4 órakor: **Azra**. (Fellétes előadás.)
 Szombaton este 7 órakor: **Kék Mazur**. (Premier bérlet 36.)
 Vasárnap d. u. fél 4 órakor: **Kék Mazur**.

APOLLO MOZI
 Magyar film! Debrecenben először! **MAJALIS**
 A fiatalság, vidámság és a szerelem filmje
 Előadások kőnapokon du.: 5, 7, vasár- és ünnepnap de: 11 órakor is.
 Telefon: 194

Vígjáték mozi
 Ma utoljára az orosz **Shirley Temple** első tündérvígjátéka:
A kis csavargó
 Előadások: 3.15, 5, 6.45-ór.

Arany Bálint kihallgatása az összeesküvők bűnperében

A népbíróság Jankó Péter elnökével együtt reggel folytatja az összeesküvők bűnperének tárgyalását. Arany Bálintot hallgatta ki a bíróság, aki a per 13. és utolsó vádlója. Az elnök arra a kérdésre, bűnösnek érzi-e magát, igennel válaszolt. Mikor alakult ki a hetesbizottság? — kérdezte az elnök.
 — Végül összeállításban 1946 márciusában alakult ki, én azonban kezdettől fogva résztvettem annak a tárgyalásnak a munkájában, amelyből ez a hetesbizottság kialakult. 1945. tavaszán kapcsolódott be felhívásra a Kiszгада Párt budapesti szervezésébe és működtem 1943. június végéig. Ekkor Szentiványi Debrecenből hazajött és Saláta Kálmannal néhány napon belül felkerestük és vele politikai megbeszélést folytattunk. Hírtünk az akkori helyzetet s ettől kezdve permanensen találkoztunk 2-3 hetente. Először csak három-négy, aztán kezdve Kiss Károly és Héder János is társaságunkban volt.

nyí a miniszterelnök jelenlétében a két alternatíva. A miniszterelnök azonban kijelentette, hogy ezek az ő felfogása szerint nem felelnek meg a Magyarországnak a Szovjet-Unióval a jelenlegi helyzetben a lezárásában együtt kell működnie és együtt is kíván működnie. Ezután Kovács Béla magával vitte egy másik politikai megbeszélésre.
 — Nagy Ferencnek ez a leintézés erélyes állásfoglalás volt? — kérdezte az elnök.
 — Nekem az volt az érzésem. Ezután arról beszélt Arany, hogy Szentiványinak 40 oldalas művét lefordították és az eljuttott a misszióhoz, mas összekötteséről a külföldi missziókkal nem tud.

Sok panasz jutott, el hozták és ennek kapcsán kritikákat gyaroroltuk, de abban az időben más célkitűzése is volt a társaságnak. T. i. Szentiványiban az az igény állt, szükség volna arra, hogy a Kiszгада Párt külpolitikailag kellő informáltsággal bírjon, s éppen ezért néhány ízben beszélgettünk már 1945 őszén a Kiszгада Párt vezető embereivel, ahol igen politikai megbeszélések voltak. Szentiványi János külpolitikai vezetője adta elő. Így pl. egy ízben Kovács Béla lakásán jött össze Szentiványi Saláta és én is ott voltam. Ezen résztvevő Nagy Ferenc miniszterelnök, aki annak idején újtörpítési miniszter volt. E megbeszélés a közéleti választások előtt történt. Szentiványi elmondta, hogy felfogása szerint a szovjet mellett az angolok is hatalomnak és megtehettek a maguk egyéni, politikai és gazdasági tervei Magyarországgal kapcsolatban és a magyar politikai élet vezetőinek az volna a kötelességük, hogy erről kellő időben információt szerezzenek.

Elmondta a vádlott továbbá, hogy a Kiszгада Párt befolyását igyekeztek végrehajtani Kovács Béla keretében. Később kiadtak neki hírszerzőfeladatot, de annak híreit nem ellenőrizték. A legközelebbi híres a téma a Parasztszövetséggel volt kapcsolatban. Ezután arról vallott Arany, hogy a politikai és ideológiai álláspont úgy alakult ki, hogy a demokrácia akkori formája nem volt elegendő a megvalósításra, tehát módosítani szerettek volna rajta. Hogy elmondásait kerestük felhívásuk lényegét, a hatalom megszerzésére irányult. Majd arról vallott Arany Bálint, hogy Saláta beszámolt a pártbizottsági Kovács Imrével folytatott tárgyalásairól. Arról volt szó közöttük, hogy szakadásra kerülhet sor Vörös Péter és Kovács Imre között álló képviselői csoport között. Ez a leváló csoport egyesülve a Kiszгада Párt jobbszárnyával és hozzászámítva a lehetőséget, hogy a Szociáldemokrácia Pártból Pezserék is csatlakozzanak, létrejöhessen volna az újranevezett jobboldali blokk.

Hogyan befolyásolták még a Kiszгада Pártot? — kérdezte az elnök.
 — Réseimről csak Kovács Béla korosztály történt ez a befolyásolás, általában aktuális kérdésekkel kapcsolatban. Így összevettem elmondottak, hogy belpolitikai két eshetőségre kell felkészülni. Az egyik, hogy a jobboldali elunja a Kiszгада Párttal van szakadatlan harcot és kivonul a koalícióból, a másik elgondolás az volt, hogy a Szovjet Uniót meg a koalíció folytonos torzalkodásait és a hatalmat átadja a Kommunista Párt kezébe. Ebben az esetben tartani lehetett attól, hogy a kiszгада párti vezetőpolitikánsok, akik a kabinetből is kimaradnak, üdöztetésnek lesznek kitéve. Ennek a beszámolójának a végére vártanul megérkezett Nagy Ferenc miniszterelnök. Röviden elmondotta Szentiványi

Örízethe vették a lemondott tolnamegyei főispánt

A belügyminiszterium közli: Sente László, Tolna vármegye főispánja március 27-én, a belügyminiszter előterjesztése alapján, főispáni állásáról lemondott. Nevezett a magyar államrendőrség államvédelmi osztálya meg ugyanazon a napon kihallgatta és beismerő vallomása után örízethe vette. — Sente László bevallotta, hogy a Magyar Közösség mozgalmanak régi tagja és a felszabadulás után is felvette a kapcsolatot a magyar közönségi tagokkal. — Ezonkívül Sente László megerősítette dr. Csontos Miklós orvosnak a reá vonatkozóan korábban tett súlyosan terhelő vallomását. Csontos azt vallotta, hogy 1946-ban közölte Sente László főispánnal, hogy külföldi titkos szolgálattal megbízásából a nagyhatalmak közötti konfliktus esetre bandaharcokat készít elő és ebből a célból Sente főispán segítségét kérte. Ezt a segítséget Sente felajánlotta és azt is kijelentette, hogy nemcsak saját megyéjében kívánja Csontos tervét előmozdítani, hanem más dunántúli megyék főispánjait is a terv érdekében be fogja kapcsolni.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Szombaton lesz a Független Ifjúság színjátszó csoportjának előadása
 A Független Ifjúság debreceni szervezete március 29-én, szombaton délután 6 órai kezdettel rendezi meg újabb kulturális előadását, ballada estjét. Három Villon ballada kerül előadásra, közöttük a „Haláltánc” ballada, a színjátszó csoport előadásában. Az érdeklődés természetesen elsősorban a „Haláltánc” ballada dramatisztikus előadása felé irányul. Jegyeket elővételben már lehet váltani az ifjúsági irodában.
 Politikai Akadémia pénteken délután fél 5 órakor lesz.
 A Független Ifjúság szabó-, varró előadása még lehet jelentkezni az ifjúsági irodában. — A jövő héten meginduló angol nyelvtanfolyamra is az ifjúsági irodában lehet jelentkezni.
 A népi csoport szombaton délután 3 órakor tartja heti összejövetelét. Kérjük az érdeklődőket, hogy pontosan jelenjenek meg. Felkérjük tagjainkat, hogy tagdíj kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Felmentették a dorogi bányaszerencsétlenség vádlottait

A dorogi bányaszerencsétlenség ügyében csütörtökön hirdették ítéletet a pestvidéki törvényszék. A bűnügy vádlottait, Smith Jenő bányamérnököt, Szilágyi János bányafelügyelőt, Sárdy János bányamestert és Hajnal József főokmányos bűncselekmény hiányában felmentette az ellenük emelt vád alól.
 Az indokolás szerint a szerencsétlenség okai az évtizedek óta fennálló telepítési hiba, az hogy a háború alatt elvesztett mentőközlékek pótlására nem volt lehetőség. Csökkenthetné volna a szerencsétlenséget, ha a bányászok önfeláldozóan nemcsak a terhelés érdekeit tartva szem előtt, a mekkülési parancs elhagyásakor azonnal elhagyták volna a Zeigmond mezőt. Ezzel szemben a bányászok hőiesen befejezték munkájukat. Munkaeszközöket rendszerben elrakták és fegyelmeztetnek, nem sietve hagyták el a bányát. Szilcs Jenő államügyész a felmentés miatt felebbezést jelentett be.

Az USA 400 ezer európai menekültet hajlandó befogadni

Az Egyesült Államok 400.000 menekültet hajlandó befogadni Európából — mondotta Bartow, az Egyesült Államok képviselője, az egyházak világtanácsa menekültügyi bizottságának kopenhágai értekezletén.

LAPSZEMLE

Szakasits Árpád tatabeszédből idézgetünk: „A nemzeti öntudatot, amit valaha a kis- és középnemesség hordozott, ma csak a szervezett munkásság és az agrárszocialista parasztság képviseli. — És a „haladó értelmiség” mostohagyermek?”

„Ha megtörik a két munkáspárt szövetsége, vége a magyar demokráciának. — Mi szeretnők hinni, hogy sokkal erősebb és életképebb a magyar demokrácia, semhogy különféle pártok egymáshoz való viszonyának alakulásától függene a léte. („Magyar Nemzet.”)

Helyesljük Sulyok Dezső hőmezővársárhelyi beszédének azt a passzusát, amelyben a demokratikus együtt munkálkodás és a politikai béke áldásairól beszél s ahol veszélyesnek tartja népünkre s az országra nézve a félelemkeltő propagandát és a főleges izgalomkeltést. Elvárjuk azonban, hogy Sulyok elsősorban a saját pártja és pártívei körében állítsa le mihamarabb a társadalmi munka és béke érdekeit felelőtlenül kockáztató kísérleteket... („Kis Újság.”)

Aláírás előtt a városnak a jótételi hivattal kötendő szerződése

A Hortobágy egy részét a jótételi hivatal veszi igénybe a jótételi átadóállomáson összegyűjtendő állatok legeltetésére. A várossal kötendő bérleti szerződés most van aláírás előtt.
 26.000 holdat bérel ki a jótételi hivatal. A bérleti feltételeket már — egy pont kivételével — mindkét fél elfogadta. Az egy vitás pont, amelyben aláírás előtt fognak dönteni, a város kérése, hogy holdanként 10 kg búzát fizessen a jótételi hivatal bér fejében. A jótételi hivatal arra hivatkozással, hogy a pusztán beruházásokat eszközölt, új létesítményeket teremtett, amelyek a bérleti idő lejártával a város tulajdonába mennek át, eddig nem fogadta el a város bérfizetési feltételét.

Mennyibe került a német megszállás és nyilasuralom

A Magyar Nemzeti Bank főtanácsi jelentése szerint a német megszállás mintegy 2 milliárd pengőjébe került Magyarországnak. Szálsásiék 9.1 milliárd pengőt szállítottak el nyugatra. Az inflációs idők csúcsponjtján 47 quadrillió simapengő és 5.2 quintillió pengő értékének megfelelő adópengő-jegy volt. forgalomban.

Román-magyar légügyi megállapodás

A román kormány és a magyar kormány megbízottai között Budapesten román-magyar kereskedelmi légügyi megállapodás létesítése érdekében folyó tárgyalások eredményesen befejeződtek. A tárgyalások mindvégig a legszívélyesebb és legbarátságosabb légkörben folytak. Az egyezmény megkötése lehetővé teszi, hogy a magyar légiforgalmi társaság (MASZOVLET) és a román légiforgalmi társaság (TART) üzembeljezzen a budapest-arad-bukaresti légijáratot.

Mindszenty bíboros győri szentbeszéde 50.000 hívó előtt

Győrt a könnyező Szűz Mária kegyképeinek jubileumi ünnepségei alkalmából a városba érkezett és 50.000 hívó előtt szentbeszédet mondott Mindszenty József bíboros.
 — Az emberi jogoknak elseje a jog Istenhez, az örök szépség, jószág, igazság kútforrásához. Mi nem csinálunk ugyan forradalmat, mert ez nem a mi fegyverünk, de nem megyünk a katókombákba sem. Mi hívő néppünkkel összeforva, készen állunk arra, hogy szembenézzünk a mesterségesen felidézett viharal.

1500 tonna élelmiszert oszt szét az UNRRA

Misiss Adams, a magyarországi UNRRA misszió vezetője fogadta a napilapok munkatársait és beszámolt adott az UNRRA áprilisi szállítási és szétosztási programjáról. Az UNRRA által behozott árúk — mondotta — áprilisi folyamán egyenletes ütemben kerülnek kiosztásra, az ország egész területén. Ezek között a készletek között szerepel többek között 1500 tonna cukor, 9000 tonna búza, 100.000 helyreállított katonabakancs, 35.000 pár új gyermekcipő, 26 tonna talpbőr, 600 tonna hűskenyér, 35 tonna hurkakonzerv, 220 tonna margarin és 150 tonna eperiekvár. Áprilisi folyamán több mint 1500 tonna élelmiszert osztanak szét.

Mussolini kivégzése körül

Róma, március 27. (Reuter): Olasz baloldali körökben a háború vége óta a legmegdöbbentőbb politikai lépésnek tekintik azt a feljelentést, amelyet Viktorio Ambrozini ügyvéd tett az olasz ellenállás négy jeles vezére ellen Mussolininak Dongo falu mellett 1945 április 1-én történt kivégzése miatt. A feljelentés kifogásolja Mussolini kivégzésének módját és kéri az államügyészt, a nevezettek ellen indítsa meg az eljárást. — Az ügyésznek most el kell döntenie, vajjon Mussolini annakidején az olasz törvények védelme alatt állott-e és vajjon a felszabadító bizottságnak, amelynek a feljelentettek tagjai voltak, joga volt-e elrendelni Mussolini kivégzését. (MTI)

Földalatti mozgalom Németországban

Az Egyesült Államok németországi megszálló erői a náclimák újabb kísérletét leplezték le, amely földalatti csoportokat igyekezett szervezni. A mozgalom négy vezetőjét, akik az egykori német rohamcsapatok magasrangú tisztjei voltak, elfogták. A földalatti mozgalom célja a polgári kormányzat megdöntése volt.

Rum, Mör, pálinka esencia dekája 1.—1.20, locsoló kölnivíz üvege 1.50 és 2.50, rózsavíz 1.20, Carmencit hajfesték 5.80, Lanolin babaszappan 1.85 forint. — Hidrogén, szalmakész, tiszta benzol olcsó árban. HÉTI Illatszertár Piac u. 40. Hangya-átjáró (10. üzlet)

Varrógépet, Kerékpárt
 Horváthnál, Hunyadi-u. 19

Golyócsapágy javítás, vétele, előadás.
 Nadas V. Podmaniczky-utca 51.

Tipus zsebkendő 3-Ft
 Gulyásnál Kistemplom mellett

Rádiókészülékek
 6, 9, 12 hónapi részletre.
MAYER EMIL cég
 Balvány-utca 5. Kossuth-utca 13.
 Telefon: 380.

ÓRA javítás
 garanciával.
 PAJOR óras, Miklós u. 2.

Eladó Rákóczi-utca ház.
 36. számú
 Többrendbeli lakásokkal és készbélis ággonnal beköltözhető lakással. Ugyanőköt díjazok.

ÜVEG BERGER
 Autó-, portál-, Bútor-, ablak-
 Piac-u. 58. Telefon: 368.

Bárános miniszter tájékoztatja vasárnap a gazdákat a mezőgazdaság kérdéseiről

A Független Kisgazda Párt debreceni és hajdúvármegyei szervezete vasárnap délelőtt 11 órakor, a Vígsház mozgóban parasztyűlést tart, melynek különös jelentőséget kölcsönöz az a körülmény, hogy azon beszédet mond Bárános Károly földművelésügyi miniszter. A miniszter a mezőgazdaság legégetőbb problémáit fogja megvilágítani, bizonyosan nagyszámú gazdahalgatója előtt. Az agrárról, a jövő évi beszolgáltatás, a parasztnak ipari cikkekkel való olaltása, a közteherviselés és sok más fontos probléma szerepel Bárános miniszter tájékoztatójában.

A Független Kisgazda Párt fel

hívja a debreceni gazdákat, hogy a gyűlésen minél többen és pontosan jelenjenek meg. Tekintettel a nagy érdeklődésre, a gazdák jól teszik, ha az ingyenes belépőjegyről már most gondoskodnak. Jegyek a Független Kisgazdapárt és a Magyar Paraszt-szövetség irodájában kaphatók. Ugyancsak emlékezteti a párt a megyei szervezete a vidéki pártvezetőket, hogy vasárnap délelőtt 9 órakor a pártközpontban választmányi ülés lesz, fontos tárgysorozatral. Pontos megjelölést kér a vezetőség, hogy a választmány tagjai idejében átme-hessenek Bárános miniszter előadását meghallgatni a Vígsházba.

Ertekezlet a Hortobágy hasznosításáról

Szombaton este nagyfontosságú értekezlet lesz a városban, Szabó Kálmán, polgármesterrel. Az értekezleten valószínűleg részt vesz Bárános Károly földművelésügyi miniszter is. A földművelésügyi minisztérium kiküldöttjein kívül ott lesz-

nek az értekezleten a Tiszántúli Földművelésügyi Tanács vezetői, a megyei és városi gazdasági vezetők, továbbá a gazdasági egyesületek, szervezetek vezetői. Az értekezleten a Hortobágy hasznosítására vonatkozó elgondolásokat beszélik meg.

A város és a megye ellenzi a Déri Múzeum állami kezelésbe vételét

Beszámoltunk arról, hogy az állam a Déri Múzeum állami kezelésbe vételét tervezi. Alföldi András egyetemi tanár, a közgyűjtemények országos főfelügyelője Debrecenbe leküldötte állandó helyettesét, dr. Radóthy Aladárt, hogy vizsgálja felül a Déri Múzeum anyagát és tárgyáljon az esetleges állami kezelésbe vételéről.

Óry István főispánnal a városi és megyei vezetők előzetes megbeszélésen megállapították a város és a megye álláspontját: ellenzik a múzeum állami keze-

lésbe vételét. Annakidején Déri Frigyes, majd Déri György az államnak adták ugyan gyűjteményüket, de ezzel a meghagyással, hogy a gyűjtemények Debrecenben maradjanak. A Déri Múzeum anyaga speciális helyi vonatkozásokkal bír. Az állami kezelésbe vétel esetén fennforog a veszély, hogy a háborús károk folytán megcsönkült budapesti közgyűjtemények hiányainak pótlására a debreceni anyagból átvennének egyet s más. Ez pedig ellenkezik a város és a megye kulturális érdekeivel.

Súlyos vádak egy főhadnagy ellen

A debreceni rendőrség államvédelmi osztályán hosszabb idő óta folyik nyomozás az 1940. évi erdélyi bevonulás kapcsán, az erdélyi események után Ipp szilágymegyei községnek elkövetett vérontás ügyében. Az eddigi megállapítások szerint Lakatos Géza volt debreceni tiszt parancsára az ippi országúton elfoglalt 14 románt, akiket megölték. A hátravádkozóknak egy csoportjával jött szembe egy szekér, melyben 14 ponyvával letakart román haladt, köztük asszonyok és gyermekek is. Ezeket vitték le a feljelentés szerint Lakatos főhadnagy parancsára a közeli folyópartján egy nádasba, a víztől ki-mosott mélyedés alá. Nehogy a fegyver dörrenése zajt üssön,

ezért nem golyóval végeztek velük, hanem két ember letagta, a harmadik szuronyral átdöfte egyenként az áldozatokat. Ezeket aztán ott is temették el a mélyedés alján.

A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya elfogott két egyént, akik résztvettek a tömeggyilkosságban. A harmadik meghalt közben. A két személy kihallgatása során egyetértően azt vallotta, hogy ők Lakatos Géza parancsára jártak el. A rendőrség gyanúja szerint ez a Lakatos Géza azonos a Budapesti közvárosi bizottság elnöke, aki a közvárosi bizottság elnöke volt részvétel miatt őrizetbe vett hasonló nevű főhadnaggyal és ennek tisztázására megtették a szükséges lépéseket.

Keserűs helyett patkánymerég

Halálos kimenetelű szerencsétlenség történt még 1945 októberében Nádudvaron. Gold Jenő fűszerkereskedő üzletében két vevő keserűsöt vásárolt és otthon családtagjaik használták is. Kiderült, hogy a dobozban keserűs helyett salétromsavas nátrium, patkánymerég volt és a mérég megölte Vesei József és Hlás Béla nádudvari lakosokat. Gold len gondatlanságból okozott emberölés bűntettét miatt indult meg a büntető-eljárás. Gold azal védekezett, hogy ő a keserűsöt dobozban Budapestről, a Mauthner cégtől kapta és jóhiszeműen árusította a keserűsöt. A Mauthner cég tagadta, hogy a mérég az ő raktárából került volna ki. A törvényszék Gold

Jenőt felmentette a vád alól, mivel ő nem tudhatta, mi van a keserűsönként jelzett dobozban és a jóhiszeműsége fennáll, kellő gondossággal járt el.

Husvét utánra marad Balogh államtitkár debreceni előadása

A Debreceni Egyetemi Kör világiági akadémiajának programjában változás állott be. Balogh István államtitkár most szombaton nem tarthatja meg előadását. Másirányú elfoglaltsága miatt nem jöhet le ezen a napon Debrecenbe. Az előadás husvét utánra marad.

— Vas Lajos farsancikai gazdálkodó tanyáját ismeretlen tettesek kifosztották. A kár 4000 forint.

H I R E K

— Időjárásjelentés: Mérsékelt nyugati, délnyugati szél, változó felhőzet, többfelé eső. A hőmérséklet alig változik.

— Ügyeleti gyógyszerárak: „Nap” Vörös Hadsereg útja 1. sz. Sztankay, Szent Anna utca 64.

— Rádióműsor Péntek: 6.30: Falurádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Az Államvédelmi Bizottság közleményei, 7.30: Reggeli zene, 8: Felolvasás, 8.15: Szórakoztató zene, 9: Szalonzene, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Jazz, 13.15: Pest-Budai képes krónika, 14: Hírek, 14.10: A természet építőköve, 14.30: Bányászati szervezeti Dalkör, 15: Olasz dalok, 15.15: Rádióiskola, 15.55: Műsorismertetés, 16: Cigányzene, 16.40: Petőfi világa, 17: Hírek, 17.10: Szakszervezeti tanácsadó, 17.20: Szakszervezeti híradó, 17.25: Városkereszt közlemények, 17.45: Sportközlemények, 18: Örök kuru ezellem, 18.20: Honorarium nincsen, 18.30: Zenekari művek, 19: Munkások az ésszerű munkáért, 19.30: A munkások értekezlete, 19.45: Mórácsi Jenő emlékezete, 20: Hírek, 20.20: Házi együttes, 20.50: Képeslap a várból, 21: Budapesti vonóharmonika, 21.40: Angol nyelvoktatás, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek, 22.20: Mit hullunk holnap?, 22.50: Hangnemek, 22.45: Kültügyi negyedóra, 23: BBC lemezek, 24: Hírek, 0.10: Hírek franciául, 0.20: Hírek angolul — Budapest 11, 17: Ótórás tea, 18: Hírek, 18.05: Hangnemek, 18.50: A könyv és a közönség, 18.50: Egy téma, két szerző, 19.30: Falurádió, 19.45: A falurádió nevelőiskolája, 20: Kálmán Mária hegedű, 20.30: A rádió szabadságvége, 21: Hírek, 21.15: Hangnemek, 22: Jazz

— Lelkigyakorlat. A Katolikus Szülők Vallásos Szövetsége március 28, 29-én, pénteken és szombaton lelki gyakorlatot rendez a katolikus férfiak részére. Minden este három elmélkedés lesz délután 6-tól 8-ig. A lelki gyakorlatot a Szevits intézet kis tornatermében rendezik meg s azt dr. Regős Gyula tábori lelkész vezeti. A Katolikus Szülők Vallásos Szövetsége ezúton is szeretettel hív és vár minden érdeklődőt.

— A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság orvosi szakosztályának rendezésében f. hó 29-én 5 órakor az idegklinikai előadótérben Bugyi Balázs dr., a népjóléti minisztérium egészségügyi felügyelője előadást tart „Munkaéleti vizsgálatok a Szovjetunióban” címen. Orvosokat és érdeklődőket szívesen látnak.

— A belügyminiszter rendelkezése szerint a személyazonosság igazolására a jövőben kizárólag arcképes személyazonossági igazolvány adható ki. Az igazolvány kiállítására a lakóhely szerint illetékes főkapitányság vezetője jogosított.

— Dr. Hollóssy Andor tisztifőorvos feloldotta a vesztégár alól a hajdúhadnagy cigánytelepet, mert a vizsgálatok szerint a kiütéses tifusz fertőzés veszélye elmúlt. A körülbelül 500 cigányt a legelőpószakban, többször egymásután fertőtlenítették.

— A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon ma d. u. 5 órakor a Déri Múzeum előadótérben dr. Vajda László gyakorló gimnáziumi tanár beszél „Élet és művészet” címmel az esztétika mai problémáiról. 6 órakor dr. Balogh Béla egyetemi c. ny. rk. tanár előadása következik: „Az ősemlék”-ről.

— Imarend a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 5.5 ó, Istentisztelet 5.55 ó, hitkönyvtétel. Szombat: reggel 8 ó, d. u. 5.30 ó, este 6.40 ó. Hétköznap: reggel 6.45 ó, este 6.20 ó. — Csütörtökön az esteli ima keretében dr. Weisz Miksa főrabbi biblia-magyarázatot tart.

— A megyében indítandó köz-munkák, valamint a vármegyeháza épületének helyreállításával kapcsolatos költésigvetési ügyekben tárgyal a fővárosban Torma Kálmán alispán. — Szabó Kálmán polgármester is Budapestre utazott.

Kalap Frankor

— Hajdúszoboszlón a Kösüly patakban egy hetes csecsemő holttestét találták. Büntényre gyanakodik a hatóság.

— A debreceni népi gyűlés el-készítette a vádiratot dr. Csathó László 37 éves nagylétei lakos, szolgabíró ellen. A vád szerint 1940—44 között Székelyhídon több nagylétei zsidó lakost és baloldali értelmű egyént internáltatott. Ügyében a főtárgyalás májusban lesz.

— Ma a Zeneudvarban Tóth Adél zongoraiséje. Debrecen értékeli közönséget Tóth Adél, a fiatal, rendkívül tehetséges zongoraművész, aki ma a Zeneiskolában fél 7 órai kezdettel önálló zongoraisét ad. Műsorán Beethoven, Schumann, Debussy, Pók-Manglagalli, Prokofieff és Bartók művek szerepelnek, néhány népszerű, ismert szám mellett több komoly, elmélyedést kívánó és művészi feladatot jelentő mű.

— 150 Munka szövetet követel a város a Csokonai Színház igazgatójától, amit annak idején a város kölcsönadott.

— Közalkalmazottak is fizetnek illetménytöbbletet. A hivatalos lap csütörtöki számában pénzügyminiszteri rendelet jelent meg, amely illetménytöbbletet fizetésre nemcsak a magánalkalmazottakat kötelezi, ha havi fizetése az ezer forintot meghaladja, hanem a közalkalmazottakat és állami üzemek alkalmazottait is. (MTI)

Irógép elad-vesz HURAY, Iparkamara.

— A népzenei szabad szakszervezete igen jó sikerrel, hangulatos vacsorát rendezett a „János vitéz” étteremben a „Sless, Adj, Segíts” akció javára. Rövid Vilmos szakszervezeti elnök köszöntötte a nagyszámú megjelent vendégeket. Végh Dező és még mások hangoztatták a népzenei szerek érdeműt a magyar muzsika terjesztése felé és kijelentették: megbecsülése jár azoknak akik a dolgozókat munkájuk után muzsikájuk révén felrészítik, jókedvre hangolják. Farkas Sándornak és Káplán Gyulának nagy sikere volt a rögtönzött műsorban. Műsor után a legjobb debreceni népzenei muzsikájára táncra perdült a vendégközörség, amelynek tagjai a hajnali órákig maradtak együtt a legjobb hangulatban. Az erkölcsi siker mellett az anyagi siker sem maradt el, a népzenei vacsora tetemes összeget gyűjtöttek össze kórházaink felszerelésére és a hadifoglyosozgatást javára. A vacsora megrendezése körül Rövid Vilmos elnök és Budai Károly alelnök fáradoztak.

VARRÓGÉP javítás Horváthnál, Hunyadi utca 19.

— A debreceni rendőrség államvédelmi osztálya a népi gyűlés utasítására eljárást indított Füzesi Ferenc és Füzesi Gábor jósai lakosok ellen demokráciellenes és népellenes cselekmények gyanúja miatt.

— A Városi Zeneiskola nagytérben március 31-én, hétfőn Dékány Béla hegedűművész és Fülöp Tamás zongoraművész közreműködésével hangverseny lesz.

Hrabéczy festi, tisztítja ruháit, Széchenyi utca 1. szám.

* Fonalak, kötöttárak, zászlók Pethő kézmunkaipar Szent Anna 10.

Egyetlen NINCS A HÁZNÁL



VINO

— Munkaszolgálatosok műsoros estje. Szombaton este 8 órai kezdettel a „Munkaszolgálatosok Országos Antifasiszta Szövetsége Keletmagyarországi Főcsoportja” az Arany Bika üvegtermében műsoros estet rendez, melyen fellépnek: Szigeti Jenő és Róbert Márta budapesti, Miklós Klári, Márki Géza, Kormos Lajos és Károlyi István debreceni művészek. Műsor után táncmulatság lesz. Hely- és asztalfoglalás a MUSZ irodában eszközölhető. Minden érdeklődőt szívesen látnak.

— 235 úrméter lopott fát foglalt le a rendőrség Nyírmartonfalván razzia során. A razziait jogtalan fakitermelők és fatolvajok ellen indították és 17 egyén ellen megindul az eljárás.

— A Csapó-utcai piacon tetten értek egy nyolc éves kislányt, amint Herpai Erzsébet Széchenyi utca 29. sz. alatti lakos zsebéből ki akarta lopni annak pénztárcáját. A gyereknél nagyobb összeget találtak, ami valószínűleg szintén lopás révén került hozzá. Mivel az a gyanú, hogy a kislány felbujtásra követett el lopásokat, megindult a nyomozás a felbujtó kézrekerítésére.

GYÁSZROVAT

Mély fájdalommal jelentjük, hogy
ö.év. Disznós Ferencné
Jeney Isoltia okleveles szülésznő
87 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 4 órakor lesz a 2. A ravatalozóteremből a ref. egyház szertartása szerint Gyászolók: bánatos gyermekei, menyje, veje, unokái és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Berosényi utca 2. Gebauer temetkezési vállalat.

csikszentkirályi Kristó József
nyug. máv felügyelő 1945. évi február 7-én 57 éves korában Füzesabonyban tragikus körülmények között elhunyt. Földirészt haza szállítás után pénteken 2 órakor fogjuk a Köztemetőben a sírnál (XI-es tábla) tartandó beszétele után az anyaföldnek átadni. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. Lakás: Halastó-u. 8. Gebauer temetkezési vállalat.

Szívünk legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a legjobb gyermek, szerető férj és édesapa
Juhos Sándor
volt városi tisztviselő életének 50. évében rövid, súlyos szenvedés után elhunyt. Drága halottunkat 28-án, pénteken délután 4 órakor temetjük a II. B. ravatalozóból. Lakás: Munkás u. 27. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. A gyászoló család.

Textilkereskedők figyelmébe!
D. pontra
Goldberger, Pamutipar áruai kaphatók.
Szöke Ferenc
Kossuth-utca 7.

MAGVAK
Az ország sikeres újjáépítése a termelés fokozásától függ.
Termeljen Ön is és vessen megbízható
KONTSEK
m a g o t.
Üzlet: Baththány u. sarkán.

SESZTINA LAJOS
vasnagykereskedés
DEBRECEN
Zománcozott edények
Kerti szerszámok

Alföldi Takarékpénztár DEBRECEN
a
Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.
Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsöztet.
Fogadjuk a banküzlet minden ágával.
Szolgáltatás előzékeny, gyors és pontos.

Szerdán este pártvezérl értekezlet volt a köztársasági elnöknel a szövetségek ügyében. Az iskolákban megemlékeznek a felszabadulás évfordulójáról. 1945. április 4-én szabadult fel teljesen hazánk a német uralom alól. Ennek az évfordulónak megünnepléséről iskolai ünnepségek keretében kíván gondoskodni a kultuszminiszter, ezért felhívja az összes iskolát, hogy április 4. napján, azaz április 4. iskolai szünetben, a megemlékezést április hó 5-én, illetve a husvétit szünetet megelőző utolsó tanítási napon tartassák meg.

Kimondotta a Gazdasági Főtanács, hogy a részleges áru-állást állami jövedéklé teszik. Most folynak a tárgyalások arra vonatkozóan, hogy az állami jövedék még ebben a termelési évben átléphetjen.

Vidovics Ferenc ügyét április 18-án tárgyalják a budapesti építési bíróságon. Vidovicsot a népgyűlés háborús, fasiszta és eszakiellenes propaganda kifejtésével, faji és felekezeti gyűlölködésére ítélik.

Lemondott az Egyesült Államok városi nagykövete, Arthur Bliss Lane. Lane kérte Truman elnököt, hogy magánszemély legyen és mint ilyen nyitlan számolhasson be lengyelországi tapasztalatairól. Truman elnök tudomásul vette Lane lemondását.

Bábszínház előadás vasárnap délután fél 3 órakor a Nemzeti Színház rendezésében a Siess! Ajj! Siess! hadifogoly-szállítók javára. Szavart Endre, volt Rákóczi Jenő u. 4. szám alatt, Felkérjük minden iskolai igazgatót, hogy növendékeinek figyelmét hívja fel erre az előadásra. Vezetőség.

Bottal rátámadt két ittas férfi Kalmár Gyuláné bellegelői lakosra és felhárta verték. A támadók ellen megindult az eljárás.

Eszméletlen állapotban életunt fiatal lányt talált a rendőr a Kossuth utcán. A nála levő iratokból megállapították, hogy Dankó Anna nyíregyházi lakos, aki súlyos anyagi helyzete miatt akart megválni az élettől.

Öngyilkosságot kísérelt meg a Nagyerdőn szerelmi bánata miatt egy 17 éves fiatal lány. Zsolt pengével feigvatta ereit. A furdő mögötti részen találták meg vérzősában heverve. A klinikára szállították.

Milotay István francia házón Paraguyba szóló utazási engedéllyel Braziliába érkezett. Milotayt a santonis rendőrség letartóztatta és internálta, mert a házón többmagával összeverekedett a matrózokkal.

Óttagú sofőrgyilkos bandát fogott el a budapesti rendőrség. A borkabatos autórablók egyik garázsa gazdátlan taxit toltak be és szét akarták szedni. Mikor a tulajdonos erre nem volt hajlandó, megfenyegették, hogy úgy jár, mint az autó tulajdonosa, beböjték a Dunába. A rendőrség megállapította, hogy az autót gazdája Teuschl Miklós valóban elűnt a valószínűleg büntény áldozata lett. Az őt banditát elfogták, amint a Teleki téren az autót alkarakésként ártulták.

Négy és féltől szinarany kalandos története. Budapestben Stein László 50 éves tőzsdés feljelentést tett Feil József pék ellen, hogy elikkasztotta négy és féltől szinaranyát és 716 Napoleon-aranyat. Stein Feillel a Markó-utcai fogházban ismerkedett meg és mikor egy alkalommal beidézték a gazdasági rendőrségre, rábízta aranyát. Később, mikor vissza akarta kérni, Feil azt állította, hogy az aranyat a nála razizáló rendőrség lefoglalta. Feillel házkutatást tartottak és hiánytalanul megtalálták az aranyat, Feil és az arany sítűnésében segédkező Veres Elek elbocsátott nyomozót őrizetbe vette a rendőrség. Stein időközben megszökött.

JÓ ÁLLÁST AKAR? Tanuljon géprást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában. Piac 58. Lincolum-házban.

Csirkefeltető üzem
Tyúk- és kacsoját keltetésre vállal.
Berakás előjegyzés sorrendjében minden hó 1, 10 és 20-án.
Tojasonként 20 fillér.
Kiket cabéknént külön 30 fillér.
Tojásban is fizehető.
VÁSÁRY, Bajcsy Zs.-u. 61. volt József k.h.u.

Miért 7:20 az ingyen cukor?

A város közlelmzési ügyosztálya UNRRA adományból származó cukrot oszt most ki a kisgyermeknek, leendő és szoptató anyáknak. Méltán kellett kinos feltűnést, hogy az UNRRA ingyenes adományát 7 forint 20 filléres legkényl árban adják.

Kérdést intéztünk a városi közlelmzési ügyosztály vezetőjéhez, aki kijelentette, hogy az UNRRA-cukor árát miniszteri leirat állapította meg 7 forint 20 filléresen. Vasúti szállítási költségek és az adminisztráció fedezésére szükséges az UNRRA-cukor megállapított árából befolyó összeg. A vasútiállítás csak a magyar határtól értendő, addig az UNRRA szállítja díjmentesen a küldeményeket.

"Kissé" sokalljuk a 7,20-as árat s szerény véleményünk szerint ennél kevesebbe kerül a belöldi vasútiállítás. Adminisztráció azonban valóban van... Ezt aztán meg kell fizetni.

Kérjük a kisemberek érdekében, hogy az anyáknak, kisgyermeknek elsősorban fontos cukor, jelen esetben "ingyen cukor", árát a valóban fennforgó kiadások lefedéséhez szükséges mértékig szállítsák le!

A hajdúböszörményi "Villám egyesület" tagjai a Népbíróaság előtt

A debreceni népbíróaság öttagú külön tanácsa előtt négy kiskorú 17 éves hajdúböszörményi fiatal-ember állott. A fiatalok közül kettő gyári munkás, a hajdúböszörményi köztölvőgyár alkalmazottja, villanyyszerelő, kettő pedig diák. A vád ellenük az, hogy a köztársasági törvénybe ütköző cselekményeket követtek el, ösz-szeesikvívést, szervezkedést végeztek Hajdúböszörményben, vissza akarták állítani a Horthy-rendszert. Másik vádpont szerint fegyvereket is szereztek és rajtegettek, majd antiszemita röpcédulákat irtak kézzel és három-négy darabot terjesztettek, kiragasztották Hajdúböszörmény utcáin. Egy nagykorú vádlottja is volt a bűnügynek, Sári János munkás, az egyik kiskorú apja, aki egy fasiszta könyvet örözött és küldött el a fiával olvasás végett egy rokonának.

A népbíróaság előtt a fiatalok-ruak beismerték, hogy egyik fiatalok-ruak volt egy pisztolya, amely a bátyjától maradt rá és találtak egy használhatatlan puskarészt. A köztársaság elleni szervezkedést tagadják. Azt állítják, hogy négy utcabeli fiú azért állt össze barátai alapon, mert az utca alsóvégéről a nagyobb fluk több-ször megverték őket és így akartak védekezni az újabb bánálat-mazás elöl és visszaadni a verést.

Az egyesület neve "Villám" volt, jelvénye a nadrágszíjra felerősí-tett csatton a villám. Négy fiatalok-ru tag volt. Azt elismerik, hogy kézzel pár antiszemita röpcédulát irtak és rajzolták az az ki is ragasztották. Szerintük az egész egyesület és működés gyerekes játék és megmondhatatlanság volt. A pisztolyt később egy bélyegalbumért el akarták adni.

A bíróság ezután kihallgatta a fegyverszakértőt, aki szerint a pisztoly jó volt, de a töltények már kevésbé. A népbíróaság a tárgyalást elnapolta, mivel a kis-korúak környezettanulmányi lapja hiányzott és ezt be kell szerez-ni. A népbíróaság az újabb tárgyalásig a fogva levő vádlottakat szabadlábra helyezte.

A belügyminiszter az Amerikai Magyar Népszava c. New-yorkban megjelenő naplap és a Katolikus Magyarok Vasárnapja c. amerikai hetilap postai szállítási jogát megvonta.

A romániai magyar javak ügyét illetékes helyen a következőket közlik: Az ebbe az ügykörbe tartozó kérdések a külügyminisztérium hatásköré alá tartoznak. Ennek folytán a romániai magyar javakkal kapcsolatos beadványokat a felek közvetlenül a külügyminisztériumhoz nyújt-sák be és felvilágosításért is a belügy-minisztériumhoz forduljanak.

KALAPOT
Fehérneműt
Nyakendőit
ismét WERNER től vegyünk.
PIAC-UTCA 53.

KÖZGAZDASÁG
Az iránypont gyenge volt az ár-folyamok visszaestek és igen kevés-pírban volt a kérés. Kérés: 31.75. Nemzeti Bank 230-235, Kor. Bank 57.50-57, Borsodi 4.50, Kónó 6. K6-szén 159-162, Széna 12, Kéna 23.50-22.50, Törsz 39, M. Cukor 250-255, Gschwindt 1050-1000, Papír-ár 550, 14-es fővárosi 180-175, 27-es fővárosi 2350, Kötés nélkül Leszámítóló 15-16, Nemzeti Takarékl 40-45, Aephat 3 pénz, Palla 4 pénz, Georja 30.50-31.50, Izzó 195 árú Dreher 217.50-220, Polgári Sor 440-450, Chinoin 45-47, Diana 70-85, Hungaria Míttra 60-62, Klotild 10-12, Gumi 130-135, Népezüvétségi dollárkönyv amerikai 1780-1800, Fontkönyv 770-775, Frakkkönyv 400 árú, Zárítokor 8-én 160 pénz, Bauhit 210 árú.

Anyakönyvi hírek
Szülöttek: Bukss József rádiómér-nök Peterfa u. 15. és József Gyarmati István szappanos m. Bihari u. 21. és István, O. Áh Béla HÉV kalauz Homok u. 35. és Béla, Szunyog Lajos bizt. intézeti tiszt, Werbőczy u. 14. és István, Tóth János cékmadár z. Tekei u. 92. és János, dr. Lelkes György-klinika tanár s. orvos, Zsi-goni László máv rajzoló Magosa Gy. tér 21. és Erzsébet.

Házasság: Csire István gazd. Nagy-csere 144. és László Erzsébet Nagy-csere 120.

Halálozások: Dekaloff Iván borke-zelő 62 éves K. Tóth u. 7. Báthi Zoltán volt polgári isk. gazdátó 67 éves Piac u. 79. Frida Ferenc 21 nap-s. Nyil u. 142. Bogdán Zoltán karne-ster 83 éves Bercsényi u. 37. dr. Hu-nyadi László járábíróasági elnök 54 éves Venged u. 26. Juhos János ny. városi tiszt, 50 éves Munkás u. 27.

FELHÍVÁS!
Értesítjük t. hiteztvéreinket, hogy segélyeztetelnek részére az alant sorrendben eszközöljük pászka kiosztásunkat: Március 31-én, hétfőn d. e. 8-1 óráig I. és II. kategóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Márc. 31-én, hétfőn d. u. 2-6 óráig I. és II. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 1-én, kedden d. u. 2-6 óráig I. és II. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án,

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök. Felhívjuk testvéreink sz. figyelmét az előirt időpont pontos elkerülése miatt késedelmes meg-jelenéseket nem vehetünk figye-lembe.

Joint debreceni kirendeltség
Bajcsy-Zsilinszky u. 31.

KERESKEDŐ TÁRSULAT
KÖZLEMÉNYEI

Fűszerkereskedők figyelem! Az adó-közösségek részéről augusztus 1-től március 15-ig a forgalomról, külön a forg. köteles és mentes havonkénti bevallásait 31-ig adják le szakos-tályunkhoz. A bevallásban szerepel-ni kell hol az üzlet, a lakás, alkalm-azott száma, és milyen adószámla-ba sorozta magát. Bővebb felvilágosít-ás vasárnap tartandó szövetkezeti ta-gygyűlésen kapható. — Fa- és építke-zési anyag kereskedők figyelem! Mind-azokat tagjaink, akik az adóközössé-gben részt vesznek 1946. augusztus hó 1-étől 1947. március 15-ig a forgalom-ról havonkénti bevallásukat f. hó 30-ig feltétlenül adják le a Társulat-irodájába. Akik bevallást nem nyuj-tanak be azok az adóközösségből ki-maradnak. Ugyanezen a kimutatás-on fel kell tüntetni a beépítés nyilatko-zatát is, hol van a lakás, az üzlethely-iségek, foglalkozás alkalmazottak szá-ma, az alkalmazottak minősége (se-géd, tanuló stb.) Milyen adószámla-ba sorolja magát. Akik adóikat még nem rendezték, haladéktalanul fizessék! Simon pénztárnok úrnál. — A városi és üzlet nélküli kereskedők szakos-tálya pnteken délután 4 órakor adó-közösségi ügyben gyűlés tart. Megje-lenés kötelező. — Az összes szakos-tály vigám bi zottsága 28-án, pntek-ten délután 3 órakor ülést tart. — Az utazókat foglalkoztató ipari váll-a-latok és nagykereskedők az utazók-kollektív szerződésének megtárgyalá-sa céljából értekezletet tartanak 1947. március 29-én, szombaton délután fél 5 órakor a Társulat kisgyűlésben. Felkérjük az értekezletet hogy ezen az értekezleten feltétlenül megjelen-jen szíveskedjenek. — Az iparjogosi-ványok felülvizsgálására alakított (iparrevizió) véleményező bizottság tagjai március 28-án, pnteken du. 4 órakor a Kereskedelmi és Iparkamara 16-os számú szobájában jelenjenek meg. — Textilkereskedők figyelem! Szabadnap vasárnapra jogosító szel-venyt mindenki átveheti Alibán kar-társánál. A közösségi adó 29-ig rende-zendő. — Fűszerkereskedők szak-os-tálya figyelem! Vasárnap délelőtti 10 órakor a Kereskedő Társulat díz-

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök.

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. e. 8-1 óráig III. kategóriabeliek L-R kezdőbe-tűsök. Ápr. 3-án, csütörtökön d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek S-Z kezdőbe-tűsök. Felhívjuk testvéreink sz. figyelmét az előirt időpont pontos elkerülése miatt késedelmes meg-jelenéseket nem vehetünk figye-lembe.

Joint debreceni kirendeltség
Bajcsy-Zsilinszky u. 31.

KERESKEDŐ TÁRSULAT
KÖZLEMÉNYEI

Fűszerkereskedők figyelem! Az adó-közösségek részéről augusztus 1-től március 15-ig a forgalomról, külön a forg. köteles és mentes havonkénti bevallásait 31-ig adják le szakos-tályunkhoz. A bevallásban szerepel-ni kell hol az üzlet, a lakás, alkalm-azott száma, és milyen adószámla-ba sorozta magát. Bővebb felvilágosít-ás vasárnap tartandó szövetkezeti ta-gygyűlésen kapható. — Fa- és építke-zési anyag kereskedők figyelem! Mind-azokat tagjaink, akik az adóközössé-gben részt vesznek 1946. augusztus hó 1-étől 1947. március 15-ig a forgalom-ról havonkénti bevallásukat f. hó 30-ig feltétlenül adják le a Társulat-irodájába. Akik bevallást nem nyuj-tanak be azok az adóközösségből ki-maradnak. Ugyanezen a kimutatás-on fel kell tüntetni a beépítés nyilatko-zatát is, hol van a lakás, az üzlethely-iségek, foglalkozás alkalmazottak szá-ma, az alkalmazottak minősége (se-géd, tanuló stb.) Milyen adószámla-ba sorolja magát. Akik adóikat még nem rendezték, haladéktalanul fizessék! Simon pénztárnok úrnál. — A városi és üzlet nélküli kereskedők szakos-tálya pnteken délután 4 órakor adó-közösségi ügyben gyűlés tart. Megje-lenés kötelező. — Az összes szakos-tály vigám bi zottsága 28-án, pntek-ten délután 3 órakor ülést tart. — Az utazókat foglalkoztató ipari váll-a-latok és nagykereskedők az utazók-kollektív szerződésének megtárgyalá-sa céljából értekezletet tartanak 1947. március 29-én, szombaton délután fél 5 órakor a Társulat kisgyűlésben. Felkérjük az értekezletet hogy ezen az értekezleten feltétlenül megjelen-jen szíveskedjenek. — Az iparjogosi-ványok felülvizsgálására alakított (iparrevizió) véleményező bizottság tagjai március 28-án, pnteken du. 4 órakor a Kereskedelmi és Iparkamara 16-os számú szobájában jelenjenek meg. — Textilkereskedők figyelem! Szabadnap vasárnapra jogosító szel-venyt mindenki átveheti Alibán kar-társánál. A közösségi adó 29-ig rende-zendő. — Fűszerkereskedők szak-os-tálya figyelem! Vasárnap délelőtti 10 órakor a Kereskedő Társulat díz-

szerdán d. e. 8-1 óráig III. ka-tegóriabeliek A-F kezdőbe-tűsök. Ápr. 2-án, szerdán d. u. 2-6 óráig III. kategóriabeliek G-K